

**ZTM.DU.3310.26.2022**

Poznań, 24.08.2022r.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu występujący jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawa czytników kart HID Omnikey**” znak sprawy: **ZTM.DU.3310.26.2022** poniżej udziela odpowiedzi na pytanie wniesione przez Wykonawcę w trakcie postępowania:

#### **Pytanie nr 1**

Proszę o informację, czy wyrażają Państwo zgodę na wydłużenie terminu dostawy z 7 dni do 28 dni ?

W chwili obecnej są ogromne braki jeżeli chodzi o klipsy do karty. Przewidziana dostawa przez producenta: to 3 – 4 tygodnie.

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 2**

**Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji zamówienia do 28 dni.**

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu do dnia **26.08.2022r.**

Z poważaniem